

增强国防观念,弘扬爱国主义精神 管城回族区举行国防教育专题演出

本报讯 4月24日,管城回族区举行“我的梦·强军梦”国防教育专题演出暨征兵宣传进校园活动。活动由管城回族区委、区政府主办,管城回族区委宣传部、区人民武装部承办,郑州警备区政治工作处主任曹红学,管城回族区委常委、宣传部长杨洁,管城回族区人民武装部长郭兴军、政委张学东,管城回族区人大常委会副主任谢晓东,黄河科技学院副校长罗煜等共1200余人参加。



现了新一代大学生积极参与国防教育宣传的热情和精神面貌;红色情景剧《八子参军之我心中的一抹红》再现了革命战争年代,老一辈人无私的爱国情怀和感人肺腑的参军报国的激情岁月。诗歌朗诵《丰碑》、魔术《飞翔》、小品《南海士兵》、男声独唱《士兵的桂冠》、舞蹈《祖国不会忘记》等精彩节目将整个文艺演出不断推向高潮。

黄河科技学院医学院学生韩发明说:“这次晚会加深了我对绿色军营的了解,国家鼓励有志青年应征入伍,提供众多优惠政策,更勉励广大青年学子在军营锻炼成长,表达了党和国家对青年人的关怀和嘱托。今后我将积极作为,尽自己所能,为国防教育事业贡献自己的一份力量。”

下一步,管城区将以此为契机,不断增强大家的国防观念,不断弘扬爱国主义精神、强化忧患危机意识、传承红色基因血脉,进一步厚植青少年国防观念和爱军情怀,为实现中国梦强军梦凝聚强大力量。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

张学东代表区委、区政府、区人武部致辞,他说,此次通过文艺汇演的形式,以实际行动贯彻落实党的十九大精神关于加强国防教育重要指示,不断强化广大干部群众全民国防观念和爱军拥军意识,进一步掀起征兵宣传热潮。

伴随着铿锵有力的旋律,开场舞《我的祖国》拉开了整场演出的帷幕,演员全心投入,观众掌声沸腾。独唱《兵哥哥》,让观众时而激情打拍,时而动情跟唱;杂技表演《中华武魂》,让观众掌声四起,叹为观止;国防知识有奖问答环节,黄河科技学院的同学踊跃参与、争相竞答,展

管城区新阶层人士统战 工作实践创新示范基地揭牌



本报讯 管城回族区新阶层人士统战工作实践创新示范基地揭牌仪式暨“新阶层人士学习十九大精神主题活动”日前在兴达楼宇社区举行。市委统战部副部长王丽,区委常委、统战部长姚方海,区委

统战部副部长兼工商联党组书记李文军,共青团管城区委书记王歌,北下街街道党工委书记海彦玲,北下街街道办事处主任姚柯及新阶层代表人士出席活动。

活动中,新阶层人士代表畅谈国家5年来发展变化和新时代新阶层人士的担当和责任。随后,王丽、姚方海等上台共同为管城区新阶层人士统战工作实践创新基地揭牌。

下一步,管城区将以此次揭牌为契机,不断打造特色品牌和开展亮点活动,为新的社会阶层人士搭建学习交流和综合服务平台,使基地真正成为管城区新的社会阶层人士同心家园。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

管城区召开人才工作观摩推进会 要优化人才服务环境,营造良好的社会氛围

本报讯 近日,管城回族区委常委、组织部长,区人才工作领导小组副组长刘宁带领区人社局、工信委、教体局、科技局主要负责人实地调研了解河南科瑞科技有限公司、郑州市君友纺织品织造有限公司和管城区外国语中学3家单位的人才队伍建设情况和重点人才项目运行情况,并召开全区人才工作推进会,全区人才工作领导小组成员单位主要负责人参加了会议。

据了解,2018年以来,管城区按照市委、区委要求,各责任单位不断强化领导、健全机制、加大投入、创新平台,实现了人才总量、素质的有效提升。截至目前,全区各职能部门开展送“政策”进企业、进学校、进医院宣讲活动160余场次;新签约优秀教育人才63名;区属各医疗机构引进人才27人;在全区范围建立“一站式”人才服务窗口6个,成功受理青年人才生活补贴申请137人,新增人才落户共计1072人。

刘宁对各单位人才工作做了点评,他要求,各单位要牢固树立时不我待的人才工作理念,跟上形势,跟上步伐,用战略性眼光和前瞻性思维思考人才工作,站在讲政治的高度,坚决摒弃观望思想,以刻不容缓、时不我待的紧迫感,不等不靠、主动作为、加压负重,积

极投身到“智汇郑州”人才工程中来,开创全区人才工作新局面。

要强化措施,狠抓人才工作任务落实。完善工作落实机制,明确责任部门、任务目标、推进措施、完成时限、具体人员等,建立工作台账,建立人才工作目标责任制考核体系,打破人才工作“做与不做、做好与做差一个样”的局面。要推进人才队伍建设,强化对人才的政治引领,加强人才队伍的理想信念教育,增强其政治认同感。对党员人才及时纳入组织管理,不断加强党性锻炼。要优化人才服务环境,营造良好的社会氛围,加大政策宣传力度,不断扩大人才政策知晓率。

加强领导,全面提升党管人才的质量和水平。区人才办要定期组织召开人才工作联席会议和工作例会,充分发挥统筹协调、政策服务、督查考核的作用,维护好政策的统一性、严肃性。各人才领导小组成员单位要加强协同配合,落实“智汇郑州”人才工程。要健全督查考核评价机制,通过季度检查与日常督查相结合、重点督查与全面检查相结合等方式,加强对各单位、各部门人才工作落实情况的跟踪了解,推动人才工作责任有效落实。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

加强环保意识,建设美丽管城 共青团管城区委举办户外健步走活动



本报讯 为纪念“五四”爱国主义运动99周年,传承“五四”精神,共青团管城区委于近日在郑州市树木园成功举办了“传承长征精神 引领绿色风尚”五四户外健步走活动。区政协副主席陈兵,区政府党组成员、商都新区管委会副主任巴姝芳等领导以及管城区700余名热爱生活、热爱运动的青年和近20名高校志愿者参加了此次活动。

此次户外健步走活动全程6公里,下午2时30分准时鸣枪开走。树木园里的各种植物数不胜数,到处郁郁葱葱、景色优美。活动后,主办方结合线上线下互动情况,评选出了优秀组织奖、青春活力奖和互动参与奖等团体奖项。

大家纷纷表示,参加此次活动不仅能从锻炼中找到乐趣、放松身心,更进一步增进了与同事之间的沟通和交流,有助于增强单位的凝聚力和向心力。

此次健步走活动发挥了团组织创新优势,不仅将线上活动和线下活动有机结合,更把十九大精神知识点穿插于活动预热环节。利用答题方式鼓励全区广大青年积极参与线上互动,不仅增加了活动趣味性,更做到了对全区广大青年的思想引领作用。党的十九大开启了中国特色社会主义事业建设的新征程,新时代属于每一个人,青年更是肩负着特殊的历史使命。以“传承长征精神 引领绿色风尚”为主题的健步走活动旨在引导广大青年在继承长征精神、不畏艰难、团结一致为全区经济发展努力奋斗的同时,也要不断增强环保意识,共同建设大家的美丽管城。

记者 柴琳琳 通讯员 王歌 文/图